

MRTT – Kiváló Ifjú Regionalista díj 2016.

Laudáció: Tóth Balázs István

Tóth Balázs István 2009-ben szerzett okleveles közgazdász diplomát a Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Karán. Tanulmányai során két alkalommal részesült Köztársasági Ösztöndíjban, 2009-ben Alma Mater Emlékérem kitüntetést kapott. Tudományos életpályája OTDK dolgozatával indult, mely az MRTT különdíját érdemelte ki Debrecenben, ugyancsak 2009-ben.

Graduális képzését lezárva jelentkezett a Széchenyi István Gazdálkodás és Szervezéstudományi Doktori Iskolába, ahol doktori értekezésében a területi tőke, a regionális- és városfejlődés összefüggéseit vizsgálta, különös tekintettel a magyar középvárosokra. Az értekezést 2013 decemberében *summa cum laude* minősítéssel védte meg. További érdeklődési területei közé tartozik a helyi gazdaságfejlesztés, ezen belül is elsősorban a régiók rugalmas alkalmazkodóképességének, a helyi pénzek regionális gazdaságfejlesztésben betöltött szerepének, illetve a térségi kapacitásépítés jellegzetességeinek elméleti és empirikus kutatása.

Az NYME Közgazdaságtudományi Karán 2009 óta oktat Regionális gazdaságtan, Helyi gazdaságfejlesztés, Pályázatírás, valamint Projektmenedzsment c. tárgyakat. Angolul és németül is tanít, de beszél francia nyelven is. Balázs 2009-től a soproni Területfejlesztési Szabadegyetem szervező bizottságának tagja, majd 2015-től a rendezvény fő szervezője, továbbá a szabadegyetem 10 éves évfordulója alkalmából szervezett tudományos konferencia szervezőbizottságának is tagja volt. 2009 és 2010 között az „Építőkövek Városfejlesztési Pályázat, Sopron 2010” szervezőbizottságának tagja, 2010 és 2011 között a Kari Tanács doktorandusz képviselője. A 2008-2009. tanév őszi félévében az Erasmus program, a 2014-2015. tanév őszi félévében pedig Campus Hungary program ösztöndíjasa a Bécsi Műszaki Egyetemen. 2016-tól a Globál Szeminárium előadássorozat fő mentora.

Balázs 2009-től tagja a Magyar Regionális Tudományi Társaságnak, 2013-tól a Nyugat-dunántúli tagozat vezetője. A Magyar Közgazdasági Társaság, a European Regional Science Association, és a Regional Studies Association aktív tagja. A Fial Regionalisták konferenciáinak és az MRTT vándorgyűléseinek állandó résztvevője és előadója. Elsősorban területi kutatásokat folytat, több területfejlesztéssel összefüggő kutatási projektben közreműködött és már önálló projektet is irányított. Az oktatásban, a kutatómunkában és a tudományos szerkesztésben alapos, megbízható és célorientált. Kutató típus, aki modellekben gondolkodik, azonban az elméleti kérdések mellett a gyakorlati szempontokat is szem előtt tartja.

16 folyóiratcikkére 89 független hivatkozás érkezett. Rendelkezik egy önálló könyvvel, 9 könyvrészlettel. Összesen 40 tudományos munkája jelent meg melyre 129 hivatkozás történt. Hirsch-indexe 6-os. Nagy öröm számomra, hogy 2015-től a „Der öffentliche Sektor – The Public Sector” folyóirat szerkesztőbizottságának tagja.

Balázs fejlődését végig követhettem, hiszen mind TDK dolgozatának, diplomadolgozatának és PhD értekezésének is témavezetője lehettem. Úgy gondolom, hogy nem csak a tudománymetriai eredményei, melyeket mindössze 5 esztendő alatt ért el, hanem azok mélysége is érdemessé teszik őt társaságunk kitüntetésére.

Kedves Balázs!

Kívánom, hogy a megfelelő tudományos szerénység vezessen tovább ezen az úton, melyen nagy biztonsággal haladsz. A most kapott díj a bizonyosság arra, hogy elengedhetem a kezed. Mától neked kell hozzád hasonló tehetségeket vezetned!

Nagyvárad, 2016. szeptember 13.

Fábián Attila